

中共为何 迫害法轮功?

中国健身气功热首先在老干部中掀起。1992年法轮功传至北京，很多中央高官、包括赵紫阳夫人在内的高官家属，都在学炼。法轮功令人身心健康，功效神奇，迅速传遍全国。

原全国人大委员长乔石，与部分人大离退休老干部于1998年对法轮功进行了调查，得出结论：法轮功于国于民有百利而无一害。

妒嫉心极强的江泽民对此大为不悦。江泽民习惯用小人之心猜测别人，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

江泽民执意迫害法轮功，罗干心领神会，唆使武汉电视台台长赵致真，拍摄一部恶意栽赃法轮功创始人的电视片，此片在全国滚动式播出，使无数人对法轮佛法“真善忍”产生了误解甚至仇恨。

这场迫害的原因：

- 1、江泽民的妒嫉。
- 2、学法轮功“真善忍”的人多，奉行“假恶斗”的共产党害怕。

你知道吗？



法轮功至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5400 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。◇

迫害法轮功 衡水六任市委书记遭恶报

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）在中国悠远的传统文化中，自古以来，人们信奉善恶有报，“头上三尺有神灵”等等。如今，社会的变迁，人们道德水准的下滑，有人相信，有人不再相信。信与不信，昭昭天理依然存在。

自从1999年7月20日中共江泽民流氓集团迫害法轮功以来，因为助纣为虐，指使、参与迫害法轮功，河北省衡水市的官场，历经八任市委书记，其中已知的有六任市委书记遭恶报；历经七任市长，已知有四任遭恶报；七任市政法委书记，其中四任遭恶报；七任公安局长，已知有三任遭恶报。在中共官场，究其因果，是他们参与迫害法轮功学员的必然结果。

李俊渠，因违纪被免职

李俊渠原任衡水市市长、市委书记。1998年2月至2003年1月任衡水市委副书记、市长；2003年1月至2006年7月任衡水市委书记。2006年7月升职到省会石家庄任河北省省长助理、省政府党组成员后几个月，即遭恶报，因违纪被免职。

李俊渠在担任衡水市市长和市委书记期间，一直参与、指使迫害法轮功，致使衡水市信仰真、善、忍的法轮功学员受到严重迫害，被关押、判刑和劳教的不计其数，有的甚至家破人亡。2005年的“616”事件，是他亲自参与迫害法轮功学员的主要罪证。

2005年6月16日上午，衡水市法轮功学员帮助被非法判刑的法轮功学员孙良胜、康彦祥的家属去衡水市“610”要人，要求无条件释放亲人。被非法判刑的法轮功学员孙良胜，40岁，是衡水市二中优秀教师；39岁的康彦祥是衡水市科委职工，两人曾多次被迫害。

2004年元旦，衡水市610指使衡水市桃城区公安分局绑架孙良胜、康彦祥。在非法超期关押了一年半后，衡水市桃城区法院罗织罪名，将他们非法判刑四年。

孙良胜、康彦祥的家属因长时间得不到亲人的音讯，于2005年6月16日在法轮功学员的陪同下，到衡水市610去问寻亲人去向，并要求无条件释放亲人。衡水市委书记李俊渠对此事大为恼火，下令要劳教一批参与此事的法轮功学员，并亲自部署、谋划对法轮功学员的迫害。

衡水市610随即在李俊渠的命令下，成立了针对此事的所谓“616”专案组，李俊渠是“616”专案组的总指挥。根据他们对法轮功学员偷拍的照片，从6月16日当天开始，非法抓捕了孙良胜的妻子温淑巧及康彦祥的哥哥康彦溯在内的九位法轮功学员，其中甚至有六十来岁的老人。

衡水市因6月16日之事被非法抓捕的九名法轮功学员中，后有8名被劳教迫害，另外一名法轮功学员夏世革被“提请逮捕”。这八名法轮功学员被绑架到高阳劳教所，均因身体原因被劳教所拒收，但公安局的人怕回来后在李俊渠那儿交代不过去，软磨硬泡让劳教所劳教了康彦祥的哥哥康彦溯和夏胜果二人。至此，康彦祥兄弟二人被非法判刑、劳教，妻子刘红鸾被迫流离失所，家中只剩下八十多岁的老母亲。孙良胜的妻子温淑巧也被非法关押，只剩下上中学的女儿，小小年纪便承担着心灵上巨大的压力。直接参与迫害法轮功学员的恶人均说，此事是李俊渠让干的。

景春华，2015年3月涉嫌违法被调查，2016年12月23日被判刑十八年（转下页）

(接上页)景春华在 1999 年 7 月至 2006 年 7 月任中共承德市委副书记、市长，期间主导迫害法轮功学员，致使承德市成为迫害的重灾区。特别是在 2006 年至 2008 年 10 月任中共衡水市委书记时，更是直接参与迫害法轮功。

2008 年“北京奥运”临近，衡水市市委书记景春华召集各单位的一把手，布置各单位要加强对法轮功学员的监视，并提出，如哪个单位出现在奥运期间到北京和秦皇岛去的法轮功学员，单位一把手就地免职。

当时衡水市 610（专门迫害法轮功的特务机构）用机密文件的形式下发到各县、市、区和市直部门，各县、市、区同样下发到各乡、镇及县直部门，要求对法轮功学员进行所谓的“排查”、“监控”，甚至非法抓捕等迫害，并要求一把手签字。随之，衡水市相关各部门不法官员紧随邪恶命令，开始对法轮功学员进行骚扰和绑架，警方扬言，别的案子抓人要有证据，对法轮功不用讲证据，并重新举办臭名昭著的洗脑班，将法轮功学员绑架到洗脑班和看守所非法关押迫害。

陈贵，2010 年 5 月因涉嫌违纪被免职，2013 年 3 月涉嫌违法被调查。2015 年 7 月涉嫌受贿罪被逮捕。

陈贵任衡水市委书记期间参与、指使、纵容迫害法轮功。在陈贵任职衡水市委书记一年多的时间里，法轮功学员孙素梅被迫害致死，此外，多名法轮功学员被绑架、非法关押、劳教和判刑。

被非法判刑的法轮功学员：
李绥运、种东勤、张秋云、李书良、安淑格

被非法劳教的法轮功学员：
许秋燕、张瑞峰、刘兰朵、柳英杰、仝菊英、胡广水

被绑架的法轮功学员：陈英、尹文锁、薛俊庄、邢恒泽、



李荣菊、安金英、孙运清、屈红梅、胡宝宽、王焕玲、孟庆潭、张立群。

2009 年 6 月 18 日晚，河北省安平县 28 名法轮功学员遭绑架。当晚上九点左右，衡水市公安局长庞世军，国保四大队队长杨树山、警察杜建亭、李士访伙同安平县公安局长何凤林，副局长赵文欣，国保大队长孙义和，动用了近二十部车辆，七十余名警力，在茫茫大雨中对安平县法轮功学员进行了大规模的绑架与抄家，绑架法轮功学员 28 人，11 个家庭被抄，抢劫大量物品及现金。大部份同修家属都被敲诈巨额罚款，少则数万元，多的十几万。据不完全统计直接经济损失就达四、五十万之多。

据悉，陈贵与前任市委书记景春华因个人利益问题关系紧张矛盾很深，2010 年陈贵的倒台，被视为景春华在斗法中胜出。2013 年 3 月，景春华落马当月，河北省纪委发布消息称，衡水市原市委书记陈贵涉嫌严重违法被调查。官场知情人说，是景春华落马后，将陈贵的一些违法线索供出，一是转移视线，二是想把衡水的许多事情栽到陈贵头上。这场狗咬狗的闹剧，也更是揭示和证明了共产邪党内部的腐败和堕落，他们的恶报，实际上究其根本原因，是他们迫害法轮功的结果。

李谦，2019 年 8 月 27 日，遭恶报被逮捕受审

2019 年 8 月 27 日，李谦遭恶报被抓，后涉嫌受贿罪被逮捕。2020 年 11 月 17 日，法院公开开庭审理李谦受贿案，择期宣判。

李谦在衡水市任职的四年时间里，衡水市的法轮功学员遭到了严重的迫害，多名法轮功学员被绑

架、抄家、财物被劫掠、非法拘禁等。在被非法关押期间，绝大部份法轮功学员遭到了虐待、强制奴工劳动、饥饿、强制洗脑、恐吓、体罚等迫害，其中衡水深州市法轮功学员许艳香、故城县法轮功学员袁树辰被迫害致死。多达二十人次的法轮功学员绑架、判刑。对此，作为衡水市委书记，李谦负有主要罪责。

王景武，遭恶报，患晚期肺癌

王景武任衡水市市长和衡水市委书记期间，持续执行共产邪党对法轮功的镇压政策，指使、纵容各级公检法和 610 等部门迫害法轮功，对法轮功学员进行非法抓捕、绑架、关押、判刑等各种毫无人性的迫害。李凌霄、尚玉申、周运璞、邢香蕊、杨七星、王宝玲、刘荣梅、孙丽、陈振雷、郝艳蓉、韩玲、田杏保等法轮功学员被非法判刑，其中好几位是年过七旬的老人，其它形式的譬如对法轮功学员进行抄家、洗脑、骚扰、监控、跟踪、罚款等更是不计其数，他还指使纵容对衡水市法轮功学员一次次的所谓“敲门行动”“清零行动”。

赵革，遭恶报由喉癌转晚期肺癌

赵革任职河北省衡水市市委书记，虽然只有短短不到一年的时间，但自赵革上任后，他积极奉行中共邪党的邪恶政策，利用各种形式在衡水市各级政府部门和民众中为共产邪党站台、散布共产邪党的邪说，甚至频繁召开会议下达文件，广泛强制推行，让全衡水市的人“跟党走”。

他上任以来，没有对衡水市百姓做什么贡献，除了积极为共产邪党的统治、洗脑卖力，就是对衡水市的法轮功学员实施了两项广泛的骚扰与迫害——所谓的“敲门行动”和“清零行动”，（详情见明慧网相关报导）。赵革指使对法轮功学员的骚扰和迫害以及对共产邪党的卖力推崇，就是他正值盛年却罹患晚期癌症的因果。◇